
Calcul mental et proportionnalité : en passant par… 
 

Résous les problèmes en présentant en 2 colonnes…  
 

1) Quatre albums coûtent 32 €. Combien coûtent 5 

albums ? 
 

2) 6 paquets de gâteaux coûtent 24 €. Combien 

coûtent 7 paquets ? 
 

3) Pour faire 8 cookies, on prend 120 g de farine. 

Quelle quantité de farine faut-il pour 10 cookies ? 
 

4) Un kangourou fait 8 sauts et parcourt 6 mètres.  

�Quelle distance parcourt-il en faisant 10 sauts ? 

�Quelle distance parcourt-il en faisant 5 sauts ? 
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